
（回答総数：1,430件）

1.あなたの学校名を教えてください

2．あなたの学年を教えてください

３．地域クラブに参加したいですか

小学生　アンケート結果

756

53%

674

47%

あなたの学年を教えてください

5年生 6年生

346
24%

329

23%226
16%

199

14%

174

12%

156
11%

あなたの学校名を教えてください

市が洞小学校 北小学校 南小学校 長久手小学校 東小学校 西小学校

789

55%235

17%

406
28%

地域クラブに参加したいですか

参加したい 参加しない わからない



４．部活動を地域クラブにするのにもっとも重要だと考えることは何ですか

5.休日にどのくらい活動したいですか

6.休日は、何時間活動したいですか

第1位 専門的な指導者から指導が受けられること ５５４件（39％）

第2位 色々な経験ができること ３４４件（２４％）

第3位 十分に活動できる時間があること 216件（１５％）
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22
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部活動を地域クラブにするのにもっとも重要だと考えることは何ですか

専門的な指導者から指導が受けられること 色々な経験ができること

十分に活動できる時間があること 他の学校の仲間と関わり合いができること

活動場所があること 色々な年齢の人との交流ができること

その他

495

35%

629

44%

306

21%

休日にどのくらい活動したいですか

毎週 2週間に1回 月1回

685

48%
520

36%

140

10%

85

6%

休日は、何時間活動したいですか

1時間～2時間未満 2時間～3時間未満 ３時間～4時間未満 一日



７．地域クラブで活動したい種目は何ですか。一つだけ選んでください。

第1位 サッカー 173件（12％）

第2位 バスケットボール 143件（10％）

第3位 美術 137件（10％）
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地域クラブで活動したい種目は何ですか

一つだけ選んでください


